

Восьмого февраля учащиеся 7 «б» класса школы № 1 побывали в гостях у сотрудников ММО МВД России «Лямбирский». Перед ребятами выступили помощник начальника по работе с личным составом А.С. Татаров, начальник ОУР И.Ф. Яхин, инспектор ПДН Л.М.Фирсова. В частности, речь шла об опасности, пропагандируемой в подростковой среде субкультуры «АУЕ». В заключение ребятам показали экипировку сотрудников полиции, применяемую во время пресечения массовых беспорядков. Ребята могли даже примерить ее на себя. Не меньший интерес вызвала и демонстрация огнестрельного оружия: пистолета Макарова, пистолета-пулемета «Кедр», автомата Калашникова, снайперской винтовки Драгунова.